



王桂珍和老伴展示买来的车票。本报记者 王颜 摄

6月30日,不少泰安市民纷纷从四面八方汇集到高铁泰安站。肥城市民骑自行车两个多小时来了,年过七旬的老人徒步半个多小时走来了,附近的村民也来了,他们为的就是一睹高铁风采。

只买票不乘车

这对夫妇只为感受一下气氛

本报泰安6月30日讯(记者 王颜)“第一次买到印着自己名字的车票,舍不得坐车,要好好保存起来留作纪念。”30日,特意从泰山区普照寺路赶来看京沪高铁首趟列车的泰城市民王桂珍说,她和老伴买了两张到济南的高铁列车票,用来留作纪念。

30日17点20分左右,记者在出站口看到,一名女士手里拿着小型摄像机不停地拍摄周围的人群以及周边的环境。拍摄几分钟后,她紧张地通过出站口通道向里张望。记者本以为她是在接从这趟列车上下来的亲人,一问才知道,她叫王桂珍,是专门过来看高铁列车的,她的老伴举着一台胶片老相机也在不停地拍照。

记者了解到,王桂珍住在泰城普照

寺路附近。为了看高铁列车,她和老伴特地坐公交车从市区赶到泰安站。“还没有通车之前,我们俩已经来这里看了四五次了。”王桂珍笑着说。她们觉得,高铁经过泰安是件大事,所以都很关注。“今天通车,当然更不能错过。”王桂珍的老伴说,因为是第一天通车,他们俩特意买了两张从泰安到济南西站的火车票。说到这里,王桂珍指着车票说:“第一次买到印着自己名字的火车票,很高兴也很激动。我们也不打算坐车去济南,就想把这张票完整地保留下来。”

王桂珍告诉记者,这次她和老伴先过来看看,感受一下气氛。过一段时间,打算乘坐高铁去趟北京,亲自体验一下贴地飞行的感觉。

第一次乘坐高铁太兴奋了 逢车必晕这次没晕

本报泰安6月30日讯(见习记者 白雪 记者 侯艳艳)由于乘坐高铁列车太兴奋,逢车必晕的肥城乘客吕品品这次竟没有任何感觉。

30日下午5点,一对夫妇在出站口不停地张望。这对夫妇告诉记者,他们是来接女儿的。“女儿刚在列车上发信息说,她在车站看到温家宝总理了,心里十分激动。”在北京吕品品的妈妈提起女儿坐车的情况又担忧起来,她说:“平常的

时候,女儿一坐车就晕车,高铁的速度那么快,也不知道她会不会感到难受。”

吕品品的妈妈正说着,列车已在泰安站停车。“你看,那就是我家品品。”吕品品的妈妈说。

提及坐高铁的感觉,吕品品打开了话匣子:“我平常晕车,但这次却感觉很舒适,没感觉过多长时间就到家了,可能是第一次坐高铁太兴奋了吧。”吕品品高兴地说。



第一位走出高铁泰安站的乘客。本报记者 孔红星 摄



市民吴长祺车自备干粮等高铁。本报见习记者 王鸿哲 摄



韩克娟从肥城骑自行车来看高铁。本报见习记者 白雪 摄

肥城女士爱热闹

骑车两小时赶来看一眼

为了目睹泰安站的风采,热爱运动的肥城市民韩克娟骑了两个小时自行车赶到泰安。

30日中午,一位一身运动装扮的女士骑着自行车赶到泰安站候车厅门口,满头大汗的她边擦汗边向工作人员咨询情况。记者了解到,她叫韩克娟,今年55岁,得知高铁30日通车,特意从肥城赶来瞧瞧情况。

“我喜欢热闹,高铁开通了,当然要来看看。”韩克娟笑着说,骑行两个小时也没感觉到累。“明天是高铁全面通车的一天,因此我一定要坐车亲自体验下。”韩克娟说,她已经买了由济南始发的G51次列车车票。“以前去上海要8个小时,现在3个多小时就能看到女儿了,心里感觉很舒畅,以后我准备在高铁附近买套房子,这样女儿坐着高铁3个小时就能到家。”

本报见习记者 白雪 记者 侯艳艳

跑了两个小时到车站

擦汗的毛巾能拧出水来

上身小背心,下身大裤衩,脚蹬一双跑步鞋,得知高铁开通,泰城一市民一路小跑10公里赶到泰安站,只为了一睹高铁的模样。

中午12点半左右,在泰安站进站口,一位头戴太阳帽、身着运动装的老人拍着腰仰望站口。记者看到,他背着一个小包,掏出随身携带的毛巾不停地擦汗。随后走到进站口门外,趴在玻璃门上向里探望。记者了解得知,这位老人叫姬长安,今年61岁,家住校场街南段。得知高铁开通的消息,专程跑到了泰安站观看。“今天天气太闷热了,我习惯带一条毛巾,从家跑到这儿出了不少汗,现在都已经能拧出水来了。”姬长安老人说,从家跑到高铁泰安站,用了2个多小时。

“我从上午10点就开始往这跑,差不多有10多公里吧,高铁开通是咱泰安的大事,当然要过来看一看。”说完,姬长安又用毛巾擦拭头上的汗水。记者看到,他的背后背着一个黑色的小包,姬长安说:“这里面是水,口渴的时候就喝点。过完了眼瘾,我就再跑回去。”姬长安笑着告诉记者。

本报记者 熊正君 见习记者 刘金震

82岁老人很开心

带着吃的喝的等车进站

30日,为一睹高铁风采,泰城一位82岁的老人带着几块饼来到泰安站,一心要等到高铁列车进站。

30日上午8点半,在售票厅,一位满头白发的老人左手拎着一把小椅子,右手持数码相机,正在大厅里面录像。“我一定要记录一下高铁站的样子,高铁开通是我们泰安的大事。”他笑着说。

他告诉记者,他叫吴长祺,今年82岁,家住东湖附近的迎春小区。虽然知道高铁下午才经过泰安,但为了看看高铁,上午8点多,在保姆的陪同下,他就骑着三轮车来到了泰安站。“上午来主要是想好好欣赏一下,中午也不回去了。”当记者告知老人附近的饭店比较远时,吴长祺笑了:“我早有准备。”说着,老人从三轮车上掏出了一个方便袋,里面装着几块饼,车后面则牢牢地拴着一个保温杯。“这就是我和保姆的午饭了。”老人笑着告诉记者。

本报记者 熊正君 见习记者 刘金震